

REPORTS OF STANDING COMMITTEES

MADAM PRESIDENT:

The Committee on **Judiciary** recommends **HB 2170**, as amended by House Committee of the Whole, be amended on page 4, in line 26, before "a," by inserting "or while the offender is on probation, assignment to a community correctional services program, parole, conditional release or postrelease supervision for a felony,"; by striking all in lines 34 through 43;

On page 5, by striking all in lines 1 through 9;

And by redesignating paragraphs accordingly;

Also on page 5, in line 33, by striking "(A)"; also in line 33, by striking "nonperson"; in line 37, by striking "shall" and inserting "may"; in line 38, by striking "either"; in line 39, by striking "concurrently or";

On page 6, by striking all in lines 2 through 11;

On page 12, by striking all in lines 37 through 43 and inserting "Any person who is convicted and sentenced for a crime committed while on probation, assigned to a community correctional services program, on parole, on conditional release or on postrelease supervision for a felony shall serve the sentence consecutively to the term or terms under which the person was on probation, assigned to a community correctional services program or on parole or conditional release.";

On page 13, in line 1, by striking "person" where it appears for the second time; in line 2, by striking "felony" and inserting "crime";

On page 20, in line 38, by striking "has" and inserting "had"; in line 42, after "secretary" by inserting ". This sanction shall not be imposed more than once during the term of

supervision"; in line 43, by striking "has at least one" and inserting "had a";

On page 21, in line 1, after "subsection" by inserting "(c)(1)(B) or"; in line 4, after "secretary" by inserting ". This sanction shall not be imposed more than once during the term of supervision"; in line 5, by striking "has at least one" and inserting "had a"; in line 6, after "subsection" by inserting "(c)(1)(C) or"; in line 35, by striking "(A)"; also in line 35, by striking "nonperson"; in line 37, by striking "either concurrently"; in line 38, by striking "or";

On page 22, by striking all in lines 1 through 9; in line 12, by striking "be returned" and inserting "return"; in line 13, after "supervision." by inserting "The sheriff shall not be responsible for the return of the offender to the county where the community correctional services supervision is assigned."; in line 20, by striking all after "may"; in line 21, by striking all before the period and inserting "revoke the probation, assignment to a community correctional services program, suspension of sentence or nonprison sanction of an offender pursuant to subsection (c)(1)(E) without having previously imposed a sanction pursuant to subsection (c)(1)(B), (c)(1)(C) or (c)(1)(D)";

Also on page 22, in line 24, after "to" by inserting "subsection"; in line 25, after "to" by inserting "subsection";

On page 26, in line 33, by striking "subparagraph" and inserting "subsection"; in line 42, by striking "subparagraph" and inserting "subsection";

On page 41, in line 12, by striking "and"; in line 18, by striking the period and inserting a semicolon; in line 22, by striking the period and inserting "; and"; and the bill be passed as amended.

Chairperson